
②横が縦の２倍の長さの長方

形が紙がある。 ４すみか

ら１辺３cmの正方形を切り
取り直方体の容器を作った

ら容積が168㎝ になった。

この紙の縦の長さを求めよ。

式

答え

３cm

３

①横が縦より７cm長い長方形
の紙がある。この４すみか

ら１辺５cmの正方形を切り
取り直方体の容器を作った

ら容積が300㎝ になった。

この紙の縦の長さを求めよ。

式

答え

５cm

３

③横が縦より６cm長い長方形
がある。この紙を４すみか

１辺３cmの正方形を切り取
り直方体の容器を作ったら

容積が480cm になった。は
じめの紙の縦と横の長さを

もとめよ。

式

答え

式

答え

④正方形の形の紙の４すみか

ら１辺４cmの正方形を切り
取り直方体の容器を作った

ら容積が400㎝ になった。

正方形の１辺の長さを求め

よ。

４cm

式

答え

問題① 面積が28㎡の長方形の花壇のまわりにロープ
をはったらロープの長さはちょうど22mになりました。
花壇の短いほうの辺の長さを求めよ。

問題② まわりが30cm, 面積が54c㎡の長方形の花
壇がある。この花壇の短い方の辺の長さを求めよ。

問題④ 周囲の長さが16mで面積が15㎡の長方形の花
壇があります。短いほうの辺の長さを求めよ。

問題③面積が96㎡の長方形の花壇のまわりにロープ
をはったらロープの長さはちょうど40mになりました。
花壇の短いほうの辺の長さを求めよ。

式

答え

式

答え

式

答え

容容容容容容容容

２次方程式 ＮＯ12.13中３
ＮＯ １２

解 説 ＮＡＭＥ mistake

ＮＯ １３

解説ＮＯ１３の問題

３cm

3

3

解説ＮＯ １ ２の問題


